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Промежуточная аттестация 
Демонстрационный  вариант 

контрольных измерительных материалов 

промежуточной аттестации 

по учебному предмету «Химия» в  11 классе 

Часть  А. (выберите один верный ответ из четырех предложенных) 
А 1. В атоме химического элемента, расположенного в 3 периоде, VI группе, главной 

подгруппе, заряд ядра равен 

1) +3; 

2) +6; 

3) +16; 

4) +18. 

А 2. Ковалентную полярную связь имеет  

1. 1) О2;  

2. 2) SO3; 

3. 3)Сu; 

4. 4)К2S. 

А 3 Из предложенного перечня выберите два соединения, в которых присутствует ионная связь 

а) NaHCO3                                 г) Ca3(PO4)2 
б) H2O                                        д) PCl5 
в) NH3 

А 4 Установите соответствие между названием вещества и классом/группой, к которому(-ой) это 

вещество принадлежит. 

Название вещества Класс/группа 

а) гидроксид кальция 
б) дигидрофосфат натрия 
в) оксид азота (V) 

1) соль кислая 
2) оксид основный 
3) оксид кислотный 
4) основание 

А 5 Установите соответствие между схемой реакции и изменением степени окисления азота в ней. 

Схема реакции Изменение степени окисления азота 

а) NH4Cl + CuO       =    CuCl2 + H2O + N2 + Cu 
б) HNO3(разб.) + Pb      =    Pb (NO3)2 + H2O + NO 
в) NH3 + O2     =      NO +H2O 

1) от -3 до +2 
2) от +5 до +4 
3) от 0 до +5 
4) от +5 до +2 
5) от -3 до 0 

А 6 Установите соответствие между названием соли и её отношением к гидролизу. 

Название соли Отношение к гидролизу 

а) бромид натрия 
б) фосфат калия 
в) хлорид натрия 
г) сульфид алюминия 

1) гидролиз по катиону 
2) гидролиз по аниону 
3) гидролиз по катиону и аниону 
4) гидролизу не подвергается 

А 7 Установите соответствие между формулой вещества и продуктами, образующимися при 

электролизе водного раствора этого вещества на инертных электродах. 

Формула вещества Продукты электролиза 

а) Na2S 
б) Na3PO4 
в) CuBr2 
г) AlBr3 

1) Cu, Br2 
2) Cu, O2 
3) H2, S 
4) H2, O2 
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5) H2, Br2 
6) Al, Br2 

А 8 Установите соответствие между уравнением реакции и направлением смещения 

положения                            химического равновесия при увеличении давления. 

Уравнение реакции Направление смещения химического равновесия 

а) 2H2(г)  + O2(г) = 2H2O + Q 
б) Fe2O3(тв.) + 3CO(г) = 2Fe(тв.) + 3CO2  - Q 
в) N2(г) + 3H2(г) = 2NH3(г) + Q 
г) CO(г) + 2H2(г) = CH3OH(г) + Q 

1) смещается в сторону продуктов реакции 
2) смещается в сторону исходных веществ 
3) не происходит смещения равновесия 

А 9 Из предложенного перечня внешних воздействий выберите два типа реакций, к которым 

можно отнести взаимодействие меди с хлоридом железа (III). 

а) необратимая                                г) гетерогенная 
б) каталитическая                            д) замещения 
в) обратимая 

А 10. Установить соответствие между названием соединения и общей формулой 

гомологического ряда, к которому оно принадлежит 

НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ                                     ОБЩАЯ ФОРМУЛА 
А) пропин                                                                        1) СnH2n+2 

Б) циклогексан                                                                2) СnH2n 

В) пентан                                                                         3) СnH2n-2 

Г) бутадиен                                                                     4) СnH2n-4 

                                                                                          5) СnH2n-6 

  
Часть 2 
11. К 285 г. Раствора сульфата натрия с массовой долей соли 20 % добавили 50 г этой же соли. 

Определите массовую долю соли в полученном растворе. Ответ запишите с точностью до десятых 

в %.     
12. Расставьте в уравнении коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и 

восстановитель. 
Na2SO3 + KMnO4 + H2SO4 = Na2SO4 + MnSO4 + K2SO4 + H2O 

13. Установите молекулярную формулу углеводорода, в котором содержится 14,29 % 

водорода, а его относительная плотность по азоту равна 2. 
 


